
 

 
Appel d’offres 19-0474   

 

  

 

Date d’ouverture : 26 novembre 2019 

 

Description : chaises de maquillage, fauteuils, tabourets, miroirs, bureaux, sèche-mains, 

etc., à Montréal. 

 

Responsable : Nathalie Fréchette    Téléphone : 514-334-7727 

 

 

NOTES: VEUILLEZ PRENDRE RENDEZ-VOUS AVEC LE REPRÉSENTANT AVANT DE 

       VOUS RENDRE SUR LES LIEUX. 

 

 

 

 

              Lot 1 - D.S.: 542171                                   

 

       8.00   CHAISES DE MAQUILLAGE EN VINYLE NOIR.    

              RÉF.: 1                                  

              Marque: ARROJO           

              Modèle: BELVEDERE        

              État: USAGÉ, UTILISABLE AVEC RÉPARATION                  

 

              Le lot 1 est adjugé pour: ................................... Invendu $ 

 

 

 

              Lot 2 - D.S.: 542171                                   

 

       8.00   CHAISES DE MAQUILLAGE EN VINYLE          

              BEIGE.                                   

              RÉF.: 2                                  

              Modèle: LANVAIN          

              État: USAGÉ, UTILISABLE AVEC RÉPARATION   

                

              Le lot 2 est adjugé pour: ................................... Invendu $ 

 

 

 

              Lot 3 - D.S.: 542171                                   

 

       6.00   CHAISES DE MAQUILLAGE EN VINYLE GRIS.    

              RÉF.: 3                                  

              État: USAGÉ, UTILISABLE AVEC RÉPARATION                  

 

              Le lot 3 est adjugé pour: ................................... Invendu $ 

 

 

 

 



              Lot 4 - D.S.: 542171                                   

 

       1.00   CHAISE DE MAQUILLAGE EN VINYLE BRUN.     

              RÉF.: 4                                  

              État: USAGÉ, UTILISABLE AVEC RÉPARATION                  

 

              Le lot 4 est adjugé pour: ................................... Invendu $ 

 

 

 

              Lot 5 - D.S.: 542171                                   

 

       1.00   LOT RETIRE                               

              RÉF.: 5                                  

 

 

              Lot 6 - D.S.: 542171                                   

 

       1.00   FAUTEUIL BRUN AVEC REVÊTEMENT EN CUIR.   

              RÉF.: 6                                  

              État: USAGÉ, UTILISABLE AVEC RÉPARATION                  

 

              Le lot 6 est adjugé pour: ..................................... 21,75 $ 

 

 

 

              Lot 7 - D.S.: 542171                                   

 

       1.00   FAUTEUIL NOIR AVEC REVÊTEMENT EN CUIR.   

              RÉF.:7                                   

              État: USAGÉ, UTILISABLE AVEC RÉPARATION                  

 

              Le lot 7 est adjugé pour: ................................... Invendu $ 

 

 

 

              Lot 8 - D.S.: 542171                                   

 

       1.00   LOT RETIRÉ                               

              RÉF.: 8                                  

 

 

              Lot 9 - D.S.: 542171                                   

 

       6.00   MIROIRS CARRÉS ENCADRÉS AVEC DEUX        

              LUMINAIRES SUR LES CÔTÉS,                

              36 X 30 POUCES                           

              RÉF.: 9                                  

              État: USAGÉ, UTILISABLE AVEC RÉPARATION                  

 

              Le lot 9 est adjugé pour: ................................... Invendu $ 

 

 

 

              Lot 10 - D.S.: 542171                                   

 

       7.00   MIROIRS CARRÉS AVEC DEUX LUMINAIRES      

              SUR LES CÔTÉS, 36 X 30 POUCES.           

              RÉF.: 10                                 

              État: USAGÉ, UTILISABLE AVEC RÉPARATION                  

 

              Le lot 10 est adjugé pour: .................................. Invendu $ 



              Lot 11 - D.S.: 542171                                   

 

       1.00   LOT RETIRÉ                               

              RÉF.: 11                                 

 

 

 

              Lot 12 - D.S.: 542171                                   

 

       1.00   LOT RETIRÉ                               

              RÉF.: 12                                 

 

 

 

              Lot 13 - D.S.: 542171                                   

 

       2.00   SÈCHE-MAINS.                             

              RÉF.: 17-1                               

              Marque: DYSON            

              Modèle: AB04-120V-ABSGRY 

              État: NEUF, ALTÉRÉ PAR LE VIEILLISSEMENT                 

 

              Le lot 13 est adjugé pour: ................................... 886,89 $ 

 

 

 

              Lot 14 - D.S.: 542171                                   

 

       2.00   SÈCHE-MAINS                              

              RÉF.: 17-2                               

              Marque: DYSON            

              Modèle: AB04-120V-ABSGRY 

              État: NEUF, ALTÉRÉ PAR LE VIEILLISSEMENT                 

 

              Le lot 14 est adjugé pour: ................................... 886,89 $ 

 

 

 

              Lot 15 - D.S.: 542171                                   

 

       1.00   DESSUS DE TABLE EN VERRE BLANC           

              63 X 31½ POUCES.                         

              RÉF.: 15                                 

              Marque: IKEA             

              Modèle: GALANT           

              État: USAGÉ, UTILISABLE AVEC RÉPARATION                  

 

       1.00   DESSUS DE TABLE EN VERRE BLANC           

              53 1/8  X 33½ POUCES.                    

              RÉF.: 16                                 

              Marque: IKEA             

              Modèle: TORSBY           

              État: USAGÉ, UTILISABLE AVEC RÉPARATION                  

 

              Le lot 15 est adjugé pour: .................................. Invendu $ 

 

 

 

              Lot 16 - D.S.: 542171                                   

 

       1.00   LOT RETIRÉ                               

              RÉF.: 16                                 



              Lot 17 - D.S.: 542171                                   

 

       2.00   SÈCHES-MAINS.                            

              RÉF.: 17-3                               

              Marque: AIRBLADE         

              Modèle: AB04-120V-ABSGRY 

              État: NEUF, ALTÉRÉ PAR LE VIEILLISSEMENT                 

 

              Le lot 17 est adjugé pour: ................................... 886,89 $ 

 

 

 

              Lot 18 - D.S.: 542171                                   

 

       1.00   GRAND COMPTPOIR EN BOIS PRESSÉ,          

              FINITION STRATIFIÉE, GRIS AVEC DEUX      

              LAVABOS NOIRS / LAVAGE DE CHEVEUX.       

              120PO(L) X 18 PO(P) X 33 1/4PO(H1)       

              ET 84PO(H2).                             

              RÉF.: 18                                 

              État: USAGÉ, UTILISABLE AVEC RÉPARATION                  

 

              Le lot 18 est adjugé pour: .................................. Invendu $ 

 

 

 

 

              Lot 19 - D.S.: 542171                                   

 

       2.00   GRANDS COMPTOIRS EN BOIS PRESSÉ,         

              FINITION STRATIFIÉE, GRIS AVEC SIX       

              TIROIRS,                                 

              120PO(L) X 18PO(P) X 33¼PO(H1) X 84PO(H2).                                       

              RÉF.: 19                                 

              État: USAGÉ, UTILISABLE AVEC RÉPARATION                  

 

              Le lot 19 est adjugé pour: .................................. Invendu $ 

 

 

 

 

              Lot 20 - D.S.: 542171                                   

 

       2.00   COMPTOIRS EN BOIS PRESSÉ, FINITION       

              STRATIFIÉE AVEC TROIS TIROIRS,           

              64½PO(L) X 17½PO(P) X 33¼PO(H1) ET 84PO(H2).                                     

              RÉF.: 20                                 

              État: USAGÉ, UTILISABLE AVEC RÉPARATION                  

 

       1.00   COMPTOIR EN BOIS PRESSÉ, FINITION        

              STRATIFIÉE AVEC UN LAVABO ET QUATRE      

              PORTES DE RANGEMENT INCORPORÉES          

              SOUS L'ÉVIER, 65PO(L) X 17½(P)           

              X 36PO(H1) ET 84PO(H2).                  

              RÉF.: 20                                 

              État: USAGÉ, UTILISABLE AVEC RÉPARATION                  

 

              Le lot 20 est adjugé pour: .................................. Invendu $ 

 

 

 

 



              Lot 21 - D.S.: 542171                                   

 

       1.00   FAUTEUIL EN MOUSSE CONFORTABLE,          

              RECOUVREMENT BLEU DENIM                  

              DE FORME CARRÉE                          

              RÉF.: 21                                 

              État: NEUF, ALTÉRÉ PAR LE VIEILLISSEMENT                 

 

              Le lot 21 est adjugé pour: .................................. Invendu $ 

 

 

 

              Lot 22 - D.S.: 542171                                   

 

       1.00   FAUTEUIL EN MOUSSE CONFORTABLE DE        

              COULEUR LILAS DE FORME CARRÉE.           

              RÉF.: 22                                 

              État: NEUF, ALTÉRÉ PAR LE VIEILLISSEMENT                 

 

              Le lot 22 est adjugé pour: .................................... 52,10 $ 

 

 

 

              Lot 23 - D.S.: 542171                                   

 

       1.00   LOT RETIRÉ                               

              RÉF.: 23                                 

 

 

 

              Lot 24 - D.S.: 542171                                   

 

       1.00   CHAISE CONFORTABLE SANS ACCOUDOIR        

              AVEC RECOUVREMENT BLEU AZUR.             

              RÉF.: 24                                 

              État: NEUF, ALTÉRÉ PAR LE VIEILLISSEMENT                 

 

              Le lot 24 est adjugé pour: .................................. Invendu $ 

 

 

 

              Lot 25 - D.S.: 542171                                   

 

       1.00   LOT RETIRÉ                               

              RÉF.: 25                                 

 

 

 

              Lot 26 - D.S.: 542171                                   

 

       1.00   LOT RETIRÉ                               

              RÉF.: 26                                 

 

 

 

              Lot 27 - D.S.: 542171                                   

 

      12.00   CHAISES SOLIDES EN PLASTIQUE BEIGE.      

              RÉF.: 27                                 

              État: USAGÉ, UTILISABLE AVEC RÉPARATION                  

 

              Le lot 27 est adjugé pour: .................................. Invendu $ 



              Lot 28 - D.S.: 542171                                   

 

      12.00   CHAISES SOLIDES EN PLASTIQUE GRIS.       

              RÉF.: 28                                 

              État: USAGÉ, UTILISABLE AVEC RÉPARATION                  

 

              Le lot 28 est adjugé pour: .................................. Invendu $ 

 

 

 

              Lot 29 - D.S.: 542171                                   

 

      70.00   TABOURETS À COMPTOIR SANS DOSSIER.       

              RÉF.:29                                  

              État: USAGÉ, UTILISABLE AVEC RÉPARATION                  

 

              Le lot 29 est adjugé pour: .................................. Invendu $ 

 

 

 

              Lot 30 - D.S.: 542171                                   

 

      15.00   PÔLES AUTO-PORTANTS ROND ILLICO          

              DE 8 PIEDS.                              

              RÉF.: 30                                 

              État: USAGÉ, UTILISABLE AVEC RÉPARATION                  

 

              Le lot 30 est adjugé pour: ................................... 226,00 $ 

 

 

 

              Lot 31 - D.S.: 542171                                   

 

       6.00   PÔLES AUTO-PORTANTS ROND ILLICO,         

              DEUX SECTIONS DE QUATRES PIEDS.          

              RÉF.: 31                                 

              État: USAGÉ, UTILISABLE AVEC RÉPARATION                  

 

              Le lot 31 est adjugé pour: ................................... 117,00 $ 

 

 

 

              Lot 32 - D.S.: 542171                                   

 

       1.00   FAUTEUIL ROUGE EN VINYLE AVEC            

              STRUCTURE DE BOIS.                       

              RÉF.: 32                                 

              État: USAGÉ, UTILISABLE AVEC RÉPARATION                  

 

              Le lot 32 est adjugé pour: .................................. Invendu $ 

 

 

 

              Lot 33 - D.S.: 542171                                   

 

       1.00   TABLE RONDE EN BOIS COULEUR ACAJOU       

              42 POUCES.                               

              RÉF.: 33                                 

              État: USAGÉ, UTILISABLE AVEC RÉPARATION                  

 

              Le lot 33 est adjugé pour: .................................... 26,30 $ 

 



 

 

              Lot 34 - D.S.: 542171                                   

 

       1.00   BIBLIOTHÈQUE EN BOIS, DEUX PORTES        

              VITRÉES, LONGUEUR 37 POUCES,             

              HAUTEUR DE 52 POUCES ET PROFONDEUR       

              DE 12,5 POUCES.                          

              RÉF.: 34                                 

              État: USAGÉ, UTILISABLE AVEC RÉPARATION                  

 

              Le lot 34 est adjugé pour: .................................... 62,12 $ 

 

 

 

              Lot 35 - D.S.: 542171                                   

 

       1.00   LOT RETIRÉ                               

              RÉF.: 35                                 

 

 

              Les lots 1 à 35 sont entreposés au: 

 

              SOCIÉTÉ DE TÉLÉDIFFUSION DU QUÉBEC                           

              655, RUE PARTHENAIS                      

              MONTRÉAL (QUÉBEC)  H2K 3R7 

 


